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Předložená  diplomová práce  na téma „Úrazovost u hráčů florbalu s dřívější 
zkušeností s ledním hokejem“ je zpracována na 97 stranách textu, za použití 
60 literárních a jiných zdrojů a je doplněna dvěma rozsáhlými přílohami.

Autor si klade za cíl zhodnotit, jaký je vliv či dopad dřívějšího provozování 
ledního hokeje u osob, které se nyní věnují hraní florbalu.

Autor člení diplomovou práci do sedmi základních kapitol, což je v souladu 
s požadavky, které jsou kladeny na diplomovou práci.

Za účelem vyřešení stanovených cílů a zodpovězení hypotéz pracuje 
s dotazníkovým šetřením u poměrně rozsáhlého vzorku. Metody řešení, které 
autor zvolil k dosažení stanovených cílů lze akceptovat, rovněž tak průběh 
celého provedeného šetření až ke zpracování výsledků, ke kterým v této velmi 
zajímavé a aktuální práci student dospěl.

Student ke zpracování celého tématu přistupoval velmi aktivně, především 
v počátcích řešení práce, což jistě je dáno i jeho vlastní sportovní aktivitou. 
Drobná zaváhání se však projevila při finálním zpracování diplomové práce.
V souvislosti s tímto musím poukázat na některé nedostatky, které se váží 
hlavně k formální stránce práce.

- od kapitoly 5 Diskuse až do konce celé práce chybí číslování stran
- legendy u některých tabulek vykazují nepřesnosti (či drobné nejasnosti) 

např. s. 64. s.65
- na některých místech není text dostatečně srozumitelný, k tomuto 

nedostatku došlo pravděpodobně při formátování textu – např. s 55 –
poslední odstavec v kapitole 3.1., s. 63 – nadpis kapitoly 5.4., 



Moje další připomínka se týká kapitoly 7 Závěr – zde značná část připomíná 
spíše diskusi než jasné závěry práce. V neposlední řadě poukazuji na rozdílnost 
řádkování (viz např. obsah, s. 17-21). Na některých místech není v nadpise první 
písmeno vždy jen velké.

I přes výše uvedené připomínky diplomová práce přináší řadu cenných, ale 
především nových poznatků. Naskýtá se však otázka, jakým způsobem bude 
možné získané poznatky zavést či využít v praxi, což by na druhé straně bylo 
velmi záslužné.

Dotaz pro obhajobu:
Pohovořte o konkrétních možnostech využití výsledků vaší práce do praxe.

Závěr:

Předložená diplomová práce vyhovuje požadavkům, které jsou na diplomové 
práce kladeny a doporučuji proto komisi pro SZZK přijmout diplomovou práci 
Bc. Vojtěcha Veselého k obhajobě a doporučuji hodnocení dle průběhu 
obhajoby s tím, že návrh mého hodnocení je stupněm velmi dobře.

v Praze 6.1. 2015

Doc. Dr. Dagmar Pavlů, CSc.
     katedra fyzioterapie UK FTVS
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